

Ейской межрайонной прокуратурой проведена проверка по фактам невыплаты заработной платы работникам МУП «Ейск-Электрон-Сервис», в ходе которой установлено, что директор предприятия с июля по август 2013 года не выплачивал 8 работникам заработную плату свыше двух месяцев в размере более 100 тысяч рублей, при наличии на предприятии денежных средств, достаточных для ее выплаты.

В связи с выявленными нарушениями Ейским межрайонным прокурором в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ материалы проверки направлены в орган предварительного преследования для решения вопроса об уголовном преследовании директора МУП «Ейск-Электрон-Сервис» по ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), по результатам которой Ейским МСО СУ СК по Краснодарскому краю 19.05.2014 в отношении директора предприятия возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

Задолженность по заработной плате перед работниками в настоящее время погашена в полном объеме.

Ейской межрайонной прокуратурой ход расследования уголовного дела поставлен на контроль.